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人教版-六年级下册数学期末考试题6

一、选择题（本大题共8道小题）

1. 一个体积是25.12cm3的圆锥，半径是2cm，它的高是（　　）cm．
A.2
B.8
C.6

2. 一个圆锥的体积是31.4立方分米，底面直径是2分米，高是（　　）分米．

A.10
B.30
C.60

3. 下面不能组成比例的是（　　）

A.3：2和4.5：3
B.4，3，8，6
C.6.5：5和2.4：4

4. 一个圆柱体和一个圆锥体的底面周长之比是1：3，它们的体积比也是1：3，圆柱体和圆锥体高的比是（　　）

A.3：1
B.1：9
C.1：1
D.3：2

5. 用a、3、8和12这四个数组成比例，a可能是（　　）

A.1
B.2
C.3
D.4

6. 圆锥的侧面展开可以得到一个（　　）

A.圆
B.长方形
C.三角形
D.扇形

7. 学校新画了一幅平面图，用1厘米长的线段表示实际距离10米，这幅平面图的比例尺是（　　）

A.1：10
B.1：100
C.1：1000
D.1：10000

8. 底面积、体积分别相等的圆柱体和圆锥体，如果圆锥的高是15厘米，那么圆柱的高是（　　）

A.5厘米
B.15厘米
C.30厘米
D.45厘米

二、填空题（本大题共12道小题）

9. 根据0.5×25=2.5×5写出一个比例式是____．

10. 一个长5cm，宽3cm的长方形，按4：1放大后得到的图形的长是____cm，宽是____cm，面积是____cm2．
11. 线段比例尺[image: image6.png]


，表示图上1厘米相当于地面实际距离____千米，把它改写成数值比例尺是____．
12. 若3a=7b（a、b均不为0）那么b：a=____：____．

13. 一个长120米，宽80米的长方形，把它按1：2000的比例尺画在图纸上，长应画____厘米，宽应画____厘米．

14. 在一个布袋里有红色、黄色、蓝色小球各6个，一次至少摸出____只才能保证其中有2个是同色的．
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如图 （单位：厘米），绕轴旋转1周，图一得到____体，体积是____立方厘米；图二得到____体，体积是____立方厘米．
16. 45：75=____：5．
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如图是一个直角三角形，以长为____厘米的直角边为轴旋转一周，所得的立体图形的体积最大，最大体积是____立方厘米．
18. 用12的因数组成的比例是____：____=____：____．

19. 一个口袋里有红黄蓝三种颜色的彩球各5个，至少取____次才能保证取出两个相同颜色的彩球．
20. 一个袋子里有红、白、蓝三种颜色的球各10个，至少拿出____球才能保证有3个颜色的球是同色．

三、计算题
21. 解比列．

0.5：5=x：12．

32.4：（8-x）=32：4．

0.75：x=3：12
四、解答题（本大题共6道小题）
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求图中物体的体积，假设在上面再粘贴上一个同样大小的物体，将得到一个什么形状的物体？
23. 布袋中有60块大小形状都相同的木块，每15块涂上相同的颜色，一次至少取出多少块才能保证其中至少有3块颜色相同？
